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Η Άνδρος αποκτά το Φεστιβάλ της
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Σειρά 

εκδηλώσεων μέσα στον Αύγουστο και με την υπογραφή του Παντελή Βούλγαρη.

Στην καρδιά του καλοκαιριού, αλλά και στην καρδιά του παραδοσιακού οικισμού 
της Χώρας Ανδρου, γεννιέται ένα νέο φεστιβάλ. Το 1o Διεθνές Φεστιβάλ Άνδρου, 
με παραστάσεις αρχαίου δράματος («Τρωάδες» από το Εθνικό Θέατρο και 
«Αχαρνής» σε σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα) και συναυλίες σημαντικών Ελλήνων 
τραγουδιστών (Δήμητρα Γαλάνη, Φίλιππος Πλιάτσικας κ.ά.) θα εγκαινιάσει τις 
εκδηλώσεις του τον Αύγουστο με καλλιτεχνικό διευθυντή τον σκηνοθέτη Παντελή 
Βούλγαρη. Ο ίδιος δηλώνει: «Παρόλο που κάθε καλοκαίρι το νησί φιλοξενεί 
σημαντικές εκδηλώσεις τέχνης, στο Μουσείο Γουλανδρή και στο Μουσείο 
Κυδωνιέως, το νέο υπαίθριο θέατρο που δημιουργήθηκε με την υποστήριξη του 
Ανδριώτη ευεργέτη Αλκιβιάδη Τάττου, εξασφαλίζει τη δημιουργία και τη συνέχεια 
στο νέο θεσμό. Φέτος, προλαβαίνουμε να γιορτάσουμε τα εγκαίνιά του με τέσσερις 
σημαντικές εκδηλώσεις –δυο επιδαυρικές θεατρικές παραγωγές και δυο 
εμφανίσεις σημαντικών εκφραστών της ελληνικής μουσικής. Φιλοδοξία του νέου 
θεσμού είναι να φιλοξενεί κάθε χρόνο εκδηλώσεις τέχνης δίνοντας την ευκαιρία 
στους Ανδριώτες –κι όχι μόνο– να χαρούν Έλληνες και ξένους καλλιτέχνες». Το 
θέατρο όπου θα φιλοξενηθούν οι εκδηλώσεις χτίστηκε «με την πέτρα-ταυτότητα 
του νησιού, την ξερολιθιά, και την τεχνική των ντόπιων μαστόρων, επάνω στη 
φυσική κλίση του εδάφους, δημιουργώντας ένα πέταλο 40 μέτρων». Διαθέτει 
τέσσερα διαζώματα, έντεκα σειρές κερκίδων, δύο εισόδους, τέσσερις εξόδους και 
σύγχρονο τεχνικό εξοπλισμό, με καμαρίνια και βοηθητικούς χώρους για το κοινό. 
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Το πρόγραμμα του 1ου Διεθνούς Φεστιβάλ Άνδρου, που από το 2016 θα φιλοξενεί 
και μετακλήσεις από το εξωτερικό, θα ξεκινήσει την 1η Αυγούστου με συναυλία 
των Φίλιππου Πλιάτσικα – Γιάννη Μηλιώκα. Στις 12 Αυγούστου θα παρουσιαστούν 
οι «Τρωάδες» του Ευριπίδη, από το Εθνικό Θέατρο, σε σκηνοθεσία Σωτήρη 
Χατζάκη, με τους Καρυοφυλλιά Καραμπ

έτη (Εκάβη), Μαρία Κίτσου (Ανδρομάχη), Κόρα Καρβούνη (Κασσάνδρα), Νίκο Ψαρρά 
(Ταλθίβιος) κ.ά. Στις 17 Αυγούστου θα παρουσιαστούν οι «Αχαρνής» του 
Αριστοφάνη, σε σκηνοθεσία και απόδοση Γιάννη Κακλέα, με τον Βασίλη 
Χαραλαμπόπουλο, τον Χρήστο Χατζηπαναγιώτη, τον Άρη Σερβετάλη και τον Φάνη 
Μουρατίδη. Στις 20 Αυγούστου η Κατερίνα Πολέμη θα παρουσιάσει με το 
συγκρότημά της δικές της επιτυχίες, καθώς και τραγούδια από τον 
κινηματογράφο, ενώ στις 25 Αυγούστου η Δήμητρα Γαλάνη θα διατρέξει ένα 
μεγάλο μέρος της ιστορίας του ελληνικού τραγουδιού μαζί με το κουαρτέτο 
Chronos.
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